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 Драматург Синиша Ковачевић изјавио је у Новом дану да мисли да ће избори у Београду
заиста бити одржани у децембру, како пишу београдски медији, јер сматра да Српској
напредној странци (СНС) каснији термин не одговара због тога што се подршка у
главном граду круни због разних афера.

  "На челу Београда је све оно што је прелетело у СНС, они немају ниједног свог човека
да га стави међу те 'комплетне идиоте' како то каже председник странке (Александар
Вучић). Кад погледате ту групу 'комплетних идиота' чине 'прелетачи', људи који су били
други или трећи ешалон неких других странака, конкретно Демократске странке или
Демократске странке Србије", рекао је он.

  

Према његовом мишљењу, због свих афера тешко ће бити аргументовати како то да
Београд гласа за СНС и због тога се види да је журба оправдана.

  

Говорећи о опозицији, Ковачевић сматра да је у неугодној ситуацији због кратког
времена.

  

"Опозиција нема медије, новац и питање је да ли под оваквим условима опозиција треба
да изађе на изборе. Потребна је слога у опозицији које нема, могуће је да су људске
сујете у питању, одсуство особе која има лидерску харизму да окупи опозицију, могуће је
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да су у питању и неумерени апетити…", каже Ковачевић.

  

Он додаје да ако опозиција негде може да добије изборе то је Београд.

  

Посебна врста презира према "прелетачима"

  

Ковачевић каже да негује посебну врсту презира према "прелетачима".

  

"Ако пређете да бисте сели у црну шкоду и да бисте имали силиконски третирану
секретарицу, онда према томе треба имати посебну врсту презира. Уколико је пак то
одређена врста интелектуалног политичког сазревања онда морате пристати на ту
чињеницу", објашњава он.

  

Додаје да данас можете оправдати прелазак у другу странку, под условом да то није
СНС.

  

"Шта може човека да води у СНС осим тих лукративних разлога? А да СНС има
изражене моралне стандарде кад је политика у питању, онда би ту врсту улазака у њу
саму спречила", закључује Ковачевић.

  

Пораз Ангеле Меркел

  

Говорећи о парламентарним изборима у Немачкој, Ковачевић сматра да је реч у ствари о
поразу Ангеле Меркел.

  

"Зато што Социјалдемократска партија одбија да уђу у велику коалицију и начин да се
формира влада је тзв. Јамајка коалиција. Познајући страст за влашћу Меркел то се може
очекивати", оцењује он.
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Ковачевић додаје да грађани Немачке сваке године све мање верују Меркел.

  

  

"Очито да Немци верују Меркел чим је на прагу четвртог мандата, али по логици ствари
то поверење је морало почети да се круни једног тренутка", каже Ковачевић.

  

(Н1)
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